

ПРИМЉЕНО: 28 MAR 2025

Орг. јед.	Број	Прилог	Бројност
400	1357	2024-04	47

РЕПУБЛИКА СРБИЈА
АУТОНОМНА ПОКРАЈИНА ВОЈВОДИНА
ГРАД НОВИ САД
ГРАДОНАЧЕЛНИК ГРАДА НОВОГ САДА
Број: П-020-3/2024-724-Ц1
Датум: 24. марта 2025. године
НОВИ САД
Трг Слободе 1

Никола

ДРЖАВНА РЕВИЗОРСКА ИНСТИТУЦИЈА

БЕОГРАД
Макензијева 41

На основу члана 40. став 1. Закона о Државној ревизорској институцији („Службени гласник РС“ бр. 101/05, 54/07, 36/10 и 44/18) субјект ревизије, Град Нови Сад, Трг Слободе 1, 21000 Нови Сад, подноси

ИЗВЕШТАЈ О СПРОВОЂЕЊУ ПРЕПОРУКА РАДИ ОТКЛАЊАЊА НЕСВРСИСХОДНОСТИ
ОТКРИВЕНИХ У РЕВИЗИЈИ

„ЗАШТИТА ОД БУКЕ У ЖИВОТНОЈ СРЕДИНИ“

Број: 400-1357/2024-04/42 од 25. децембра 2024. године

Несврсисходности које су обухваћене налазима и закључцима, за које је у поступку ревизије утврђено да би њиховим отклањањем средства од стране субјекта ревизије била употребљена економичније, ефикасније и ефективније, као и у складу са планираним циљевима:

I

Несврсисходности које су обухваћене налазима приоритета 1, које је могуће отклонити у року од 90 дана, нису утврђене.

II

Неврсисходности које су обухваћене налазима приоритета 2, које је могуће отклонити у року до годину дана.

РБ	Препорука	Мера исправљања	Функција или звање лица одговорног за предузимање мере исправљања	Период у којем се планира предузимање мере исправљања
1	<p>Да се донесе акт који би одредио улице, делове улица и насеља и друге локације намењене за одржавање активности на отвореном и затвореном простору које могу довести до прекорачења граничних вредности индикатора буке, као и мере звучне заштите у одржавања.</p>	<p>Надлежни органи града организовали су састанак како би се детаљно размотрила и разрадила дата препорука. На састанцима су учествовали представници Градске управе за заштиту животне средине, Градске управе за инспекцијске послове, Градске управе за урбанизам и грађевинске послове и Комуналне милиције.</p> <p>Циљ састанака био је да се координира примена препоручене мере, размотре могући изазови у спровођењу и ускладе активности различитих сектора.</p>	<p>Град Нови Сад ће у циљу отклањања неврсисходности предузимати кораке који укључују свеобухватну анализу постојећих података, као и припрему и усвајање акта. Почетни кораци ће укључивати прикупљање релевантних података и консултације са стручњацима како би се дефинисале тачне потребе и циљеви. Након израде и усаглашавања нацрта акта, приступиће се консултацијама како би се обезбедила укљученост свих заинтересованих страна. Када се све потребне процедуре заврше, акт ће бити упућен Скупштини Града Новог Сада на усвајање.</p>	<p>Активност ће бити реализована у остављеном року до годину дана</p> <p>в.д.начелника Градске управе за заштиту животне средине Град Нови Сад</p>

Докази који се прилажу уз овај извештај да ће мере исправљања бити предузете:

- У току је израда Акционог плана заштите од буке Града Новог Сада.

